



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Zadar

KLASA: 041-02/22-01/60
URBROJ: 613-15-23-20
Zadar, 10. siječnja 2023.

Izvješće
o obavljenoj provjeri provedbe naloga i
preporuka danih u reviziji učinkovitosti
upravljanja i raspolaganja nogometnim
stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica
lokalne samouprave na području

Zadarske županije

SADRŽAJ

stranica

I.	UVOD	1
II.	CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA	1
III.	PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI	2
	Grad Benkovac	3
	Grad Biograd na Moru	5
	Grad Obrovac	7
	Grad Pag	10
	Grad Zadar	13
	Općina Bibinje	16
	Općina Novigrad	18
	Općina Polača	21
	Općina Poličnik	24
	Općina Posedarje	28
	Općina Privlaka	31
	Općina Sukošan	34
IV.	ZAKLJUČAK	37

I. UVOD

Na temelju odredbe članka 23., stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave (dalje u tekstu: lokalne jedinice) na području Zadarske županije u 2017. i 2018.

Provjera je obavljena prema Okviru profesionalnih načela, standarda i smjernica Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 17/20) i Kodeksu profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedbe naloga i preporuka provedeni su od 31. kolovoza 2022. do 10. siječnja 2023.

II. CILJ, PREDMET I METODE PROVJERE PROVEDBE DANIH NALOGA I PREPORUKA

Državni ured za reviziju (dalje u tekstu: Ured) obavio je reviziju učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018., o čemu je sastavljeno izvješće KLASA: 041-01/18-10/100, URBROJ: 613-15-19-67, od 12. srpnja 2019. Predmet revizije bilo je upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave u 2017. i 2018., odnosno vođenje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima, normativno uređenje upravljanja i raspolaganja, upravljanje i raspolaganje te nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima. U navedenoj reviziji ocijenjeno je da je upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. djelomično učinkovito. Za utvrđene propuste dano je sedam naloga i 66 preporuka. Gradu Zadru dana su dva naloga i devet preporuka, Općini Posedarje jedan nalog i osam preporuka, Općini Privilaka dva naloga i sedam preporuka, Općini Novigrad osam preporuka, Gradu Obrovcu i Općini Poličnik po sedam preporuka, općinama Polača i Sukošan po jedan nalog i četiri preporuke, Gradu Pagu i Općini Bibinje po četiri preporuke, Gradu Biogradu na Moru tri preporuke te Gradu Benkovcu jedna preporuka.

Zakonski predstavnici lokalnih jedinica dostavili su Uredu Plan provedbe naloga i preporuka s podacima o planiranim aktivnostima i rokovima za provedbu naloga i preporuka.

Prema odredbi članka 22., stavka 5. Zakona o Državnom uredu za reviziju, lokalne jedinice obvezne su provesti naloge i preporuke dane u izvješću o obavljenoj reviziji u rokovima i na način naveden u planu provedbe naloga i preporuka.

Provjera provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. planirana je Programom i planom rada Ureda za 2022.

Cilj provjere provedbe naloga i preporuka je provjeriti jesu li nalozi i preporuke dani u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. provedeni u rokovima i na način naveden u Planu provedbe naloga i preporuka te jesu li lokalne jedinice o provedbi naloga i preporuka izvještavale Ured u roku od 30 dana od planiranog vremena provedbe.

Predmet provjere su aktivnosti koje su lokalne jedinice trebale provesti u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka.

Za potrebe prikupljanja podataka o provedbi naloga i preporuka, lokalnim jedinicama upućen je upit o aktivnostima koje su poduzete za provedbu naloga i preporuka te je zatražena dokumentacija na temelju koje su izvještavale Ured o provedbi danih naloga i preporuka. Također, korištene su objave na mrežnim stranicama te su obavljeni razgovori sa zaposlenicima lokalnih jedinica. Provjera provedbe danih naloga i preporuka obavljena je provjerom dokumentacije.

III. PROVEDBA DANIH NALOGA I PREPORUKA I IZVJEŠTAVANJE O PROVEDBI

Revizijskim postupcima provjereno je jesu li lokalne jedinice postupile prema nalogima i preporukama danim u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. u skladu s planovima provedbe naloga i preporuka. Također, provjerena je točnost podataka koji se odnose na izvještavanje o provedbi naloga i preporuka.

Grad Benkovac

Zakonski predstavnik Grada Benkovca od 31. svibnja 2017. i do vremena provjere preporuke (listopad 2022.) je gradonačelnik Tomislav Bulić, dipl. crim.

– Provedba dane preporuke

U tablici u nastavku dana je preporuka iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Grad Benkovac te status utvrđen njezinom provjerom.

Tablica broj 1

Provedba preporuke

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je, u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske, poduzeti aktivnosti radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištem, prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je, u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske, poduzeti aktivnosti radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištem, prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Benkovac je u prosincu 2019. nadležnom ministarstvu podnio zahtjev za izdavanje isprave podobne za upis prava vlasništva nad nogometnim igralištem. Grad navodi da, do vremena obavljanja provjere (rujan 2022.), na podneseni zahtjev nije dobio odgovor te stoga nije mogao provesti potrebne radnje radi upisa vlasništva.

Grad Benkovac je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi preporuke

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Benkovac izvijestio je Ured o provedbi preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Benkovac točno izvijestio o provedbi preporuke.

Očitovanje Grada Benkovca

Grad Benkovac očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasan s činjenicama i navodima iz Nacrta izvješća koji se odnose na Grad Benkovac. U Očitovanju također navodi da je Gradu Benkovcu u interesu rješavanje navedene problematike te da će nastaviti komunicirati s nadležnim ministarstvom, nakon čega će izvijestiti Državni ured za reviziju o učinjenom.

Grad Biograd na Moru

Zakonski predstavnik Grada Biograda na Moru od 24. svibnja 2013. i do vremena provjere preporuka (listopad 2022.) je gradonačelnik Ivan Knez, dipl. ing. agr.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Grad Biograd na Moru te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 2

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
2.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Grada.	31. prosinca 2019.	provedeno
3.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2019.	provedeno

Obrazloženje preporuke koja nije provedena u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Grad Biograd na Moru je početkom 2020. unio propisane podatke o nogometnom igralištu u registar imovine.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Biograd na Moru izvijestio je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Biograd na Moru točno izvijestio o provedbi preporuka.

Očitovanje Grada Biograda na Moru

Grad Biograd na Moru očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasan s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Biograd na Moru.

Grad Obrovac

Zakonski predstavnik Grada Obrovca od 7. lipnja 2013. i do vremena provjere preporuka (listopad 2022.) je gradonačelnik Ante Župan, dr. med.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Grad Obrovac te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 3

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je ustrojiti registar imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine.	31. prosinca 2021.	provedeno
2.		Preporučeno je nogometno igralište u vlasništvu Grada upisati u registar imovine.	31. prosinca 2021.	provedeno
3.		Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine.	31. prosinca 2021.	provedeno
4.		Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnim stadionima i igralištima iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	31. prosinca 2021.	provedeno
5.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnom klubu utvrditi međusobna prava i obveze Grada i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Grad, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. prosinca 2021.	provedeno nakon roka
6.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Grada.	31. prosinca 2021.	provedeno nakon roka
7.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2021.	provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnom klubu utvrditi međusobna prava i obveze Grada i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Grad, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.

Gradonačelnik je u siječnju 2022. donio zaključak prema kojem nogometno igralište mogu bez naknade koristiti svi registrirani nogometni klubovi s područja Grada Obrovca, a u svrhu zadovoljavanja javnih potreba u sportu, kroz okupljanje i poticanje djece, mladeži i drugih osoba na bavljenje nogometom, sudjelovanja u sportskim natjecanjima, poticanja i provođenja sportske obuke i stručnog usavršavanja sportaša i trenera i suradnje s drugim sportskim udrugama. Prema izvješću nadležnog gradskog tijela o nadzoru nad upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta iz siječnja 2022., poslove upravljanja i održavanja nogometnog igrališta obavlja trgovačko društvo u gradskom vlasništvu, troškovi održavanja igrališta tijekom 2021. su podmireni, a korištenjem igrališta u navedenom razdoblju javne potrebe u nogometu na području Grada Obrovca u potpunosti su zadovoljene.

- 1.2. Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i drugom imovinom u vlasništvu Grada. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2021.

Grad Obrovac je u siječnju 2022. proveo nadzor nad upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta te su prikupljeni podaci za analizu i vrednovanje učinaka korištenja na temelju kojih su utvrđeni kriteriji i mjerila za financiranje ulaganja u nogometno igralište te financiranje javnih potreba u nogometu na području Grada putem godišnjih programa javnih potreba u sportu.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Obrovac izvijestio je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Obrovac točno izvijestio o provedbi preporuka.

Očitovanje Grada Obrovca

Grad Obrovac očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasan s dijelom Nacrta izvješća koji se odnosi na Grad Obrovac.

Grad Pag

Zakonski predstavnik Grada Paga od 12. lipnja 2017. i do vremena provjere preporuka (listopad 2022.) je gradonačelnik Ante Fabijanić.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Grad Pag te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 4

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je nogometno igralište u vlasništvu Grada upisati u registar imovine.	20. rujna 2020.	provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnom klubu utvrditi međusobna prava i obveze Grada i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Grad, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. siječnja 2020.	provedeno nakon roka
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Grada.	31. prosinca 2020.	djelomično provedeno
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2020.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnom klubu utvrditi međusobna prava i obveze Grada i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Grad, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.
Rok za provedbu preporuke bio je 31. siječnja 2020.

Grad Pag je u travnju 2022. donio odluku o davanju nogometnog igrališta na upravljanje vlastitom trgovačkom društvu. Na temelju navedene odluke, s trgovačkim društvom je u lipnju 2022. zaključio ugovor kojim su utvrđena međusobna prava i obveze u pogledu načina upravljanja i korištenja nogometnog igrališta, načina pokrića troškova upravljanja i nadzora nad upravljanjem.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Grad Pag je u lipnju 2022. s vlastitim trgovačkim društvom zaključio ugovor o upravljanju nogometnim igralištem kojim su utvrđene ovlasti i odgovornosti u pogledu upravljanja igralištem, nadzora nad upravljanjem, izvještavanja o ostvarenim ciljevima i učincima upravljanja te poduzimanja mjera u slučaju lošeg upravljanja.

2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i drugom imovinom u vlasništvu Grada.
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2020.

Prema obrazloženju Grada Paga od 14. rujna 2022., odlukom o davanju nogometnog igrališta na upravljanje vlastitom trgovačkom društvu iz travnja 2022. i ugovorom o upravljanju zaključenim s istim društvom iz lipnja 2022. propisana je obveza izvještavanja o upravljanju i korištenju nogometnog igrališta te će se prikupljeni podaci koristiti za analizu i vrednovanje učinaka upravljanja i korištenja igrališta u cilju provedbe utvrđenih kriterija i mjerila za financiranje ulaganja u nogometno igralište te financiranje javnih potreba u nogometu na području Grada Paga putem godišnjih programa javnih potreba u sportu.

Grad Pag je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Pag je prije isteka planiranog vremena provedbe izvijestio Ured o provedbi jedne preporuke. Također, Grad je prije isteka planiranog vremena provedbe izvijestio Ured o provedenim aktivnostima u vezi s djelomično provedenom preporukom. U vezi s dvije preporuke koje su provedene nakon roka Grad je izvještavao Ured o aktivnostima provedenim u vezi s danim preporukama.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Pag točno izvijestio o provedbi preporuka.

Očitovanje Grada Paga

Grad Pag očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasan s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Pag.

Grad Zadar

Zakonski predstavnik Grada Zadra od 30. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (listopad 2022.) je gradonačelnik Branko Dukić, dr. med.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Grad Zadar te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 5

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je, u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske, poduzeti aktivnosti radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištem ŠC Višnjik, prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	18. rujna 2019.	djelomično provedeno
2.		Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnog stadiona i igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. listopada 2019.	provedeno
3.		Naloženo je popisati nogometni stadion i igrališta na kraju svake poslovne godine, navesti njihove pojedinačne vrijednosti i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. prosinca 2019.	provedeno
4.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine.	30. lipnja 2020.	provedeno
5.		Preporučeno je nogometni stadion i igrališta u vlasništvu Grada upisati u registar imovine.	18. rujna 2019.	provedeno
6.		Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine.	30. lipnja 2020.	provedeno
7.		Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnom stadionu i igralištima iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	30. rujna 2020.	provedeno nakon roka
8.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog stadiona i igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Grada i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Grad, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog stadiona i igrališta.	30. lipnja 2020.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
9.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog stadiona i igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog stadiona i igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionom i igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Grada.	30. lipnja 2020.	provedeno
10.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionom i igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem stadiona i igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. lipnja 2020.	provedeno
11.		Preporučeno je unutarnjom revizijom obuhvatiti aktivnosti i procese u vezi s upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionom i igralištima, što bi moglo pridonijeti kvalitetnijem nadzoru nad upravljanjem i korištenjem nogometne infrastrukture te pozitivno utjecati na donošenje odluka o načinu upravljanja spomenutom infrastrukturom.	31. prosinca 2019.	provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuka provedena nakon roka

Preporuka provedena nakon roka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnom stadionu i igralištima iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga. Rok za provedbu preporuke bio je 30. rujna 2020.

Grad Zadar je tijekom 2021. podatke o nogometnom stadionu i igralištima iz registra imovine uskladio s podacima iz poslovnih knjiga.

2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je, u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske, poduzeti aktivnosti radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištem ŠC Višnjik, prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom. Rok za provedbu preporuke bio je 18. rujna 2019.

Grad Zadar je u prosincu 2019. nadležnom ministarstvu podnio zahtjev za izdavanje isprave podobne za upis prava vlasništva nad nogometnim igralištem ŠC Višnjik. Grad navodi da do vremena obavljanja provjere (listopad 2022.) nije dobio odgovor na podneseni zahtjev. Nogometno igralište ŠC Višnjik dio je sportsko-rekreacijskog centra, koji se nalazi u kompleksu nekadašnje vojarne. Na temelju ugovora o osnivanju prava građenja zaključenoga 2007. s Republikom Hrvatskom, Grad je stekao pravo građenja u spomenutom kompleksu, radi izgradnje sportsko-rekreacijskog centra. U ožujku 2016. Gradsko vijeće Grada Zadra donijelo je odluku o prijenosu prava građenja na trgovačko društvo u vlasništvu Grada, a ugovor o prijenosu prava građenja zaključen je u travnju 2016.

Grad Zadar je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Grad Zadar izvijestio je Ured o provedbi jednog naloga i osam preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe te o provedbi jednog naloga i jedne preporuke nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Grad Zadar točno izvještavao o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Grada Zadra

Grad Zadar očitovao se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasan s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Grad Zadar.

Općina Bibinje

Zakonski predstavnik Općine Bibinje od lipnja 2014. do 20. svibnja 2021. bio je općinski načelnik Bruno Bugarija, dipl. ing., a od 21. svibnja 2021. i do vremena provjere preporuka (listopad 2022.) zakonski predstavnik je općinski načelnik Šime Sekula, mag. oec.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Općinu Bibinje te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 6

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine.	30. rujna 2020.	provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnom klubu utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	30. rujna 2020.	provedeno
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u suvlasništvu Općine.	30. rujna 2020.	provedeno
4.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	30. rujna 2020.	provedeno

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Bibinje izvijestila je Ured o provedbi preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Bibinje točno izvijestila o provedbi preporuka.

Očitovanje Općine Bibinje

Općina Bibinje očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s dijelom Nacrta izvješća koji se odnosi na Općinu Bibinje te da na njega nema primjedbi.

Općina Novigrad

Zakonski predstavnik Općine Novigrad od 24. svibnja 2013. i do vremena provjere preporuka (listopad 2022.) je općinski načelnik Joso Klapan, dipl. vet.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Općinu Novigrad te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 7

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je, u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske, poduzeti aktivnosti radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištem Mile Čulina – Bulin u Pridrazi, prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
2.		Preporučeno je za nogometno igralište za koje je u cijelosti upisano pravo vlasništva u korist fizičkih osoba (igralište Brvarići) utvrditi mogućnost poduzimanja mjera pred nadležnim sudom radi stjecanja vlasništva nad spomenutim igralištem, a u cilju dugoročnog očuvanja spomenutog igrališta radi zadovoljavanja javnih potreba u sportu.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
3.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
4.		Preporučeno je nogometno igralište u vlasništvu Općine (igralište Paljov) upisati u registar imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
5.		Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
6.		Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnom igralištu iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
7.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnih igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnih igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i drugom imovinom u vlasništvu Općine.	20. rujna 2020.	provedeno
8.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	20. rujna 2020.	provedeno

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Preporučeno je nogometno igralište u vlasništvu Općine (igralište Paljuv) upisati u registar imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Novigrad je u travnju 2021. ustrojila evidenciju komunalne infrastrukture koja sadrži podatke o nogometnom igralištu u vlasništvu Općine.

1.2. Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Novigrad je u travnju 2021. ustrojila evidenciju komunalne infrastrukture koja sadrži propisane podatke o nogometnim igralištima.

1.3. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnom igralištu iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Novigrad je u travnju 2021. ustrojila evidenciju komunalne infrastrukture u kojoj su podaci o nogometnom igralištu usklađeni s podacima iz poslovnih knjiga.

2. Djelomično provedene preporuke

Djelomično provedene preporuke odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

2.1. Preporučeno je, u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske, poduzeti aktivnosti radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištem Mile Čulina – Bulin u Pridrazi, prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Prema obrazloženju Općine Novigrad od 20. rujna 2022., u tijeku je postupak nove katastarske izmjere na njezinom području u okviru kojeg se poduzimaju aktivnosti radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištem u Pridrazi.

2.2. Preporučeno je za nogometno igralište za koje je u cijelosti upisano pravo vlasništva u korist fizičkih osoba (igralište Bravarići) utvrditi mogućnost poduzimanja mjera pred nadležnim sudom radi stjecanja vlasništva nad spomenutim igralištem, a u cilju dugoročnog očuvanja spomenutog igrališta radi zadovoljavanja javnih potreba u sportu.

Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Prema obrazloženju Općine Novigrad od 20. rujna 2022., u tijeku je postupak nove katastarske izmjere na njezinom području u okviru kojeg će se regulirati vlasništvo nad navedenim nogometnim igralištem.

- 2.3. Preporučeno je ustrojiti registar imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine.
Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Novigrad je u travnju 2021. ustrojila evidenciju komunalne infrastrukture u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu. Općina navodi da će u narednom razdoblju, nakon završetka postupka katastarske izmjere, evidentirati i drugu imovinu kojom upravlja, raspolaže ili joj je dana na korištenje te tako ustrojiti i voditi evidenciju imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine.

Općina Novigrad je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Novigrad izvijestila je Ured o provedbi dvije preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe. Općina je u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe izvijestila Ured i o provedenim aktivnostima u vezi s preporukama koje su djelomično provedene i provedene nakon roka.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Novigrad točno izvijestila o provedbi preporuka.

Očitovanje Općine Novigrad

Općina Novigrad očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s dijelom Nacrta izvješća koji se odnosi na Općinu Novigrad.

Općina Polača

Zakonski predstavnik Općine Polača od 30. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (listopad 2022.) je općinski načelnik Tomislav Prtenjača.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalog i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Općinu Polača te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 8

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je nogometna igrališta u suvlasništvu Općine upisati u registar imovine.	30. lipnja 2020.	djelomično provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih igrališta.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je osnovne račune iz Računskog plana raščlanjivati na analitičke i podanalitičke račune, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, kako bi se osigurali podaci o rashodima poslovanja po osnovi upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, što bi trebalo povoljno utjecati na transparentnost poslovanja.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
4.		Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnih igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnih igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine.	31. siječnja 2020.	provedeno nakon roka
5.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. ožujka 2020.	provedeno

Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Nalog i preporuke provedeni nakon roka

Nalog i preporuke provedeni nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje upravljanja i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnih igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih igrališta. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Polača je u veljači 2020. donijela odluku o načinu upravljanja i korištenja nogometnog igrališta i drugih sportskih građevina u svom vlasništvu. Na temelju navedene odluke, s nogometnim klubom koji koristi nogometno igralište zaključila je u travnju 2020. ugovor kojim su utvrđena međusobna prava i obveze u pogledu načina upravljanja i korištenja nogometnog igrališta.

- 1.2. Naloženo je osnovne račune iz Računskog plana raščlanjivati na analitičke i podanalitičke račune, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, kako bi se osigurali podaci o rashodima poslovanja po osnovi upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, što bi trebalo povoljno utjecati na transparentnost poslovanja. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Polača je osnovne račune iz Računskog plana na kojima su evidentirani rashodi poslovanja ili kapitalna ulaganja u 2022. raščlanila na analitičke i podanalitičke račune iz kojih je vidljivo koliko iznose rashodi poslovanja po osnovi upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima.

- 1.3. Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnih igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnih igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine. Rok za provedbu preporuke bio je 31. siječnja 2020.

Općina Polača je u svibnju 2022. sastavila izvješće o provedbi plana upravljanja vlastitom imovinom u kojem su analizirani i vrednovani učinci upravljanja i korištenja nogometnog igrališta u prethodnom razdoblju te su utvrđeni kriteriji i ciljevi koje je potrebno ispuniti u narednom razdoblju kako bi upravljanje i raspolaganje bilo još učinkovitije.

2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

2.1. Preporučeno je nogometna igrališta u suvlasništvu Općine upisati u registar imovine. Rok za provedbu preporuke bio je 30. lipnja 2020.

Općina Polača ustrojila je evidenciju komunalne infrastrukture u skladu s odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, u kojoj su evidentirana i nogometna igrališta. Prema obrazloženju Općine od 7. rujna 2022., u tijeku je postupak nove katastarske izmjere na njezinom području u okviru kojeg se poduzimaju aktivnosti radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištima i drugom imovinom, nakon čega će se ustrojiti i voditi evidencija cjelokupne imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine.

Općina Polača je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Polača izvijestila je Ured u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe o provedenim aktivnostima u vezi s nalogom i preporukama koji su djelomično provedeni i provedeni nakon roka. Općina je izvijestila Ured o provedbi jedne preporuke nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Polača točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Općine Polača

Općina Polača očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s dijelom Nacrta izvješća koji se odnosi na Općinu Polača te da će i dalje izvještavati Državni ured za reviziju o djelomično provedenim preporukama.

Općina Poličnik

Zakonski predstavnik Općine Poličnik od 27. svibnja 2013. i do vremena provjere preporuka (listopad 2022.) je općinski načelnik Davor Lončar.

– Provedba danih preporuka

U tablici u nastavku dane su preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Općinu Poličnik te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 9

Provedba preporuka

Redni broj	Naziv područja	Preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je ustrojiti registar imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
2.		Preporučeno je nogometno igralište u vlasništvu Općine upisati u registar imovine.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
3.		Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
4.		Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnom igralištu iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
5.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnom klubu utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
6.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine.	31. prosinca 2019.	djelomično provedeno
7.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka

Obrazloženje preporuka koje nisu provedene u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnom klubu utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Poličnik je u rujnu 2020. s nogometnim klubom, kojem je nogometno igralište dano na upravljanje i korištenje, zaključila ugovor o međusobnim pravima i obvezama u pogledu načina upravljanja i korištenja nogometnog igrališta.

- 1.2. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Poličnik je u rujnu 2020. s nogometnim klubom, kojem je nogometno igralište dano na upravljanje i korištenje, zaključila ugovor kojim su utvrđene ovlasti i odgovornosti u pogledu upravljanja i korištenja nogometnog igrališta, nadzora nad upravljanjem i korištenjem igrališta te poduzimanja mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.

2. Djelomično provedene preporuke

Djelomično provedene preporuke odnose se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima te područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je ustrojiti registar imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Poličnik je 2016. izradila registar nekretnina koji sadrži podatke o općinskim nekretninama, uključujući i nogometno igralište, upisane u zemljišnu knjigu, a koji se odnose na naziv katastarske općine i broj katastarske čestice na kojoj se nekretnina nalazi, oznaku i površinu nekretnine te vlasništvo nad nekretninom. Općina navodi da je na njezinom području u tijeku nova katastarska izmjera, odnosno obnova zemljišnih knjiga, te je na temelju novih zemljišnoknjižnih podataka pokrenula postupak izrade novog registra imovine kojom upravlja, raspolaže ili joj je dana na korištenje, radi ustrojavanja i vođenja evidencije imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine.

- 2.2. Preporučeno je nogometno igralište u vlasništvu Općine upisati u registar imovine. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Poličnik navodi da je na njezinom području u tijeku nova katastarska izmjera, odnosno obnova zemljišnih knjiga te da je na temelju novih zemljišnoknjižnih podataka pokrenula postupak izrade novog registra imovine kojom upravlja, raspolaže ili joj je dana na korištenje, radi ustrojavanja i vođenja evidencije imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine, u koji će se upisati i nogometno igralište.

- 2.3. Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Poličnik navodi da je na njezinom području u tijeku nova katastarska izmjera, odnosno obnova zemljišnih knjiga te da je na temelju novih zemljišnoknjižnih podataka pokrenula postupak izrade novog registra imovine kojom upravlja, raspolaže ili joj je dana na korištenje, radi ustrojavanja i vođenja evidencije imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine, koji će sadržavati propisane podatke o nogometnom igralištu.

- 2.4. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnom igralištu iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Poličnik navodi da je na njezinom području u tijeku nova katastarska izmjera, odnosno obnova zemljišnih knjiga te da je na temelju novih zemljišnoknjižnih podataka pokrenula postupak izrade novog registra imovine kojom upravlja, raspolaže ili joj je dana na korištenje, radi ustrojavanja i vođenja evidencije imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine, u kojem će podaci o nogometnom igralištu biti usklađeni s podacima iz poslovnih knjiga.

- 2.5. Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i drugom imovinom u vlasništvu Općine. Rok za provedbu preporuke bio je 31. prosinca 2019.

Općina Poličnik navodi da su prikupljeni podaci o korištenju nogometnog igrališta u prethodnom razdoblju na temelju kojih će se strategijom upravljanja imovinom od 2022. do 2028., čija je izrada u tijeku, između ostalog, analizirati i vrednovati učinci dosadašnjeg upravljanja i korištenja nogometnog igrališta te utvrditi kriteriji i pokazatelji za učinkovito upravljanje i raspolaganje nogometnim igralištem u navedenom razdoblju.

Općina Poličnik je i nadalje u obvezi postupati prema preporukama Državnog ureda za reviziju koje nisu u cijelosti provedene.

– Izvještavanje o provedbi preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Poličnik izvijestila je Ured u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe o provedenim aktivnostima u vezi s preporukama koje su djelomično provedene i provedene nakon roka.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Poličnik točno izvijestila o provedbi preporuka.

Očitovanje Općine Poličnik

Općina Poličnik očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s dijelom Nacrta izvješća koji se odnosi na Općinu Poličnik.

Općina Posedarje

Zakonski predstavnik Općine Posedarje od 14. lipnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (listopad 2022.) je općinski načelnik Ivica Klanac, dipl. ing. građ.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalog i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Općinu Posedarje te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 10

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	5
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je, u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske, poduzeti aktivnosti radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištem u Podgradini, prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	31. prosinca 2019.	provedeno
2.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine.	31. prosinca 2019.	provedeno
3.		Preporučeno je nogometno igralište u suvlasništvu Općine upisati u registar imovine.	14. kolovoza 2019.	provedeno
4.		Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine.	14. kolovoza 2019.	provedeno
5.		Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnom igralištu iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	15. ožujka 2020.	djelomično provedeno
6.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih igrališta.	15. ožujka 2020.	provedeno nakon roka
7.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je osnovne račune iz Računskog plana raščlanjivati na analitičke i podanalitičke račune, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, kako bi se osigurali podaci o rashodima poslovanja po osnovi upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, što bi trebalo povoljno utjecati na transparentnost poslovanja.	15. ožujka 2020.	provedeno nakon roka
8.		Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i drugom imovinom u vlasništvu Općine.	1. lipnja 2020.	provedeno

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
9.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	1. travnja 2020.	provedeno

Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Nalog i preporuka provedeni nakon roka

Nalog i preporuka provedeni nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnih igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrivanja troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih igrališta. Rok za provedbu preporuke bio je 15. ožujka 2020.

Općina Posedarje je u travnju 2020. s nogometnim klubovima, kojima su nogometna igrališta dana na upravljanje i korištenje, zaključila ugovore o međusobnim pravima i obvezama u pogledu načina upravljanja i korištenja nogometnih igrališta.

- 1.2. Naloženo je osnovne račune iz Računskog plana raščlanjivati na analitičke i podanalitičke račune, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, kako bi se osigurali podaci o rashodima poslovanja po osnovi upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, što bi trebalo povoljno utjecati na transparentnost poslovanja.

Rok za provedbu naloga bio je 15. ožujka 2020.

Općina Posedarje je osnovne račune iz Računskog plana na kojima su evidentirani rashodi poslovanja ili kapitalna ulaganja u 2021. raščlanila na analitičke i podanalitičke račune iz kojih je vidljivo koliko iznose rashodi poslovanja po osnovi upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima.

2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnom igralištu iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga. Rok za provedbu preporuke bio je 15. ožujka 2020.

Općina Posedarje ustrojila je registar imovine u koji su upisani podaci o nogometnim igralištima, dok se poslovne promjene u vezi s nogometnim igralištima evidentiraju u poslovnim knjigama. Općina navodi da će podatke o nogometnim igralištima u registru imovine dopuniti tako da se osigura povezanost između registra i poslovnih knjiga.

Općina Posedarje je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Posedarje izvijestila je Ured o provedbi šest preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe te o provedbi naloga i dvije preporuke nakon roka od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Posedarje točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Općine Posedarje

Općina Posedarje očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Posedarje.

Općina Privlaka

Zakonski predstavnik Općina Privlaka od 30. svibnja 2017. i do vremena provjere naloga i preporuka (listopad 2022.) je općinski načelnik Gašpar Begonja, dipl. ing.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalozi i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Općinu Privlaka te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 11

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je voditi analitičko knjigovodstvo nogometnog igrališta po vrsti, količini i vrijednosti (nabavna i otpisana) i s drugim potrebnim podacima, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	15. veljače 2020.	provedeno
2.		Naloženo je popisati nogometno igralište na kraju svake poslovne godine, navesti njegovu pojedinačnu vrijednost i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.	31. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
3.		Preporučeno je ustrojiti registar imovine u skladu s odredbama Zakona o središnjem registru državne imovine.	20. rujna 2019.	provedeno
4.		Preporučeno je nogometno igralište u vlasništvu Općine upisati u registar imovine.	20. rujna 2019.	provedeno
5.		Preporučeno je u registru imovine navesti podatke propisane Uredbom o registru državne imovine.	20. rujna 2019.	provedeno
6.		Preporučeno je registar imovine programski povezati s drugim evidencijama (glavna knjiga, analitičke evidencije i druge pomoćne evidencije) te usklađivati podatke o nogometnom stadionu i igralištima iz registra imovine s podacima iz poslovnih knjiga.	15. veljače 2020.	provedeno
7.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnog igrališta na upravljanje i korištenje nogometnom klubu utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnog igrališta.	31. prosinca 2019.	provedeno
8.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine.	15. veljače 2020.	djelomično provedeno

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
	1	2	3	4
9.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	31. prosinca 2019.	provedeno

Obrazloženje naloga i preporuke koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Nalog proveden nakon roka

Nalog proveden nakon roka odnosi se na područje evidencija o nogometnim stadionima i igralištima.

1.1. Naloženo je popisati nogometno igralište na kraju svake poslovne godine, navesti njegovu pojedinačnu vrijednost i uskladiti stanje u glavnoj knjizi sa stanjem utvrđenim popisom, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu.

Rok za provedbu naloga bio je 31. prosinca 2019.

Općina Privlaka je na kraju 2020. popisala nogometno igralište.

2. Djelomično provedena preporuka

Djelomično provedena preporuka odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

2.1. Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnog igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnog igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine.

Rok za provedbu preporuke bio je 15. veljače 2020.

Prema obrazloženju Općine Privlaka od 7. rujna 2022., u tijeku je izrada nacrtu analize upravljanja i raspolaganja sportskim građevinama, uključujući i nogometno igralište, radi pronalaženja optimalnih rješenja koja će ih dugoročno očuvati te generirati zadovoljavanje javnih potreba u sportu, odnosno nogometu. Općina navodi da je nogometno igralište privedeno svrsi te se koristi za predviđenu namjenu, a poduzimaju se mjere i aktivnosti u cilju povećanja pozitivnih i smanjenja negativnih učinaka njegova korištenja.

Općina Privlaka je i nadalje u obvezi postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Privlaka izvijestila je Ured o provedbi sedam naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe. Općina je u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe izvijestila Ured i o provedenim aktivnostima u vezi s nalogom koji je proveden nakon roka i preporukom koja je djelomično provedena.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Privlaka točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Općine Privlaka

Općina Privlaka očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da prihvaća činjenice opisane u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Privlaka te da se obvezuje i nadalje postupati prema preporuci Državnog ureda za reviziju koja nije u cijelosti provedena.

Općina Sukošan

Zakonski predstavnik Općine Sukošan od 24. svibnja 2013. i do vremena provjere naloga i preporuka (listopad 2022.) je općinski načelnik Ante Martinac.

– Provedba danih naloga i preporuka

U tablici u nastavku dani su nalog i preporuke iz revizije učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. za Općinu Sukošan te status utvrđen njihovom provjerom.

Tablica broj 12

Provedba naloga i preporuka

Redni broj	Naziv područja	Nalog ili preporuka	Rok prema Planu provedbe naloga i preporuka	Status
1	2	3	4	
1.	Evidencije o nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je, u suradnji s nadležnim tijelima Republike Hrvatske, poduzeti aktivnosti radi upisa vlasništva nad nogometnim igralištem Gaj u Gorici, prema odredbama Zakona o upravljanju državnom imovinom.	22. studenoga 2019.	provedeno
2.	Normativno uređenje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je kod davanja nogometnih igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih igrališta.	22. studenoga 2019.	provedeno nakon roka
3.	Upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima	Naloženo je osnovne račune iz Računskog plana raščlanjivati na analitičke i podanalitičke račune, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, kako bi se osigurali podaci o rashodima poslovanja po osnovi upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, što bi trebalo povoljno utjecati na transparentnost poslovanja.	23. prosinca 2019.	djelomično provedeno
4.		Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnih igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnih igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima i drugom imovinom u vlasništvu Općine.	23. prosinca 2019.	provedeno nakon roka
5.	Nadzor nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima	Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba.	22. studenoga 2019.	provedeno nakon roka

Obrazloženje naloga i preporuka koji nisu provedeni u skladu s Planom provedbe naloga i preporuka daje se u nastavku.

1. Preporuke provedene nakon roka

Preporuke provedene nakon roka odnose se na područje normativnog uređenja upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima, područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima te područje nadzora nad upravljanjem i raspolaganjem nogometnim stadionima i igralištima.

- 1.1. Preporučeno je kod davanja nogometnih igrališta na upravljanje i korištenje nogometnim klubovima utvrditi međusobna prava i obveze Općine i nogometnog kluba u pogledu načina upravljanja i korištenja, načina pokrića troškova upravljanja, nadzora nad upravljanjem i korištenjem i drugih elemenata od interesa za Općinu, u cilju očuvanja i unaprjeđenja funkcionalnosti i estetske vrijednosti nogometnih igrališta. Rok za provedbu preporuke bio je 22. studenoga 2019.

Općina Sukošan je u srpnju 2022. s nogometnim klubovima, kojima su nogometna igrališta dana na upravljanje i korištenje, zaključila ugovore o međusobnim pravima i obvezama u pogledu načina upravljanja i korištenja nogometnog igrališta.

- 1.2. Preporučeno je provoditi sustavnu analizu i vrednovati učinke obavljenih aktivnosti u vezi s upravljanjem i korištenjem nogometnih igrališta, utjecajem upravljanja i korištenja nogometnih igrališta na lokalnu zajednicu i utvrđivanjem načina na koje se upravljanje može unaprijediti te uvesti i primjenjivati kriterije i pokazatelje učinkovitosti i načela učinkovitog upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem i drugom imovinom u vlasništvu Općine. Rok za provedbu preporuke bio je 23. prosinca 2019.

Općina Sukošan je tijekom 2021. izradila dokument Analiza upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima u kojem su analizirani i vrednovani učinci upravljanja i korištenja nogometnih igrališta u prethodnom razdoblju te su utvrđeni kriteriji i ciljevi koje je potrebno ispuniti u narednom razdoblju kako bi upravljanje i raspolaganje igralištima bilo još učinkovitije.

- 1.3. Preporučeno je utvrditi ovlasti i odgovornosti pojedinih nositelja funkcija upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištem, nadzor nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanje o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanje mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva, čime će se povećati odgovornost nositelja funkcija upravljanja za sustavno i učinkovito upravljanje javnim resursima i s time povezano zadovoljavanje javnih potreba. Rok za provedbu preporuke bio je 22. studenoga 2019.

Općina Sukošan je u prosincu 2019. donijela odluku o načinu upravljanja i korištenja nogometnih igrališta, kojom su utvrđene ovlasti i odgovornosti u pogledu upravljanja i korištenja nogometnih igrališta, nadzora nad upravljanjem i korištenjem igrališta, izvještavanja o postignutim ciljevima i učincima upravljanja i korištenja te poduzimanja mjera u slučaju lošeg obavljanja poslova i neispunjavanja zadanih ciljeva.

2. Djelomično provedeni nalog

Djelomično provedeni nalog odnosi se na područje upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima.

- 2.1. Naloženo je osnovne račune iz Računskog plana raščlanjivati na analitičke i podanalitičke račune, u skladu s odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, kako bi se osigurali podaci o rashodima poslovanja po osnovi upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima, što bi trebalo povoljno utjecati na transparentnost poslovanja.

Rok za provedbu naloga bio je 23. prosinca 2019.

Općina Sukošan navodi da nalog nije u cijelosti proveden u planiranom roku zbog otežanih uvjeta rada tijekom pandemije te u proračunima za 2021. i 2022. nije otvorena posebna aktivnost za nogometna igrališta unutar koje bi bilo omogućeno analitičko praćenje troškova po pojedinim igralištima, nego su troškovi iskazani zbirno po pripadajućim kontima. U pripremi je izrada proračuna za 2023. te je otvorena posebna aktivnost za svako nogometno igralište unutar koje će biti analitički prikazani pripadajući troškovi, odnosno troškovi će biti raščlanjeni za svako igralište posebno.

Općina Sukošan je i nadalje u obvezi postupati prema nalogu Državnog ureda za reviziju koji nije u cijelosti proveden.

– Izvještavanje o provedbi naloga i preporuka

Prema odredbi članka 23., stavka 1. Zakona o Državnom uredu za reviziju, subjekt revizije odnosno subjekt na koji se odnosi dani nalog i/ili preporuka obavezan je u pisanom obliku izvijestiti Ured o provedbi pojedinog naloga ili preporuke u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Općina Sukošan izvještavala je Ured o provedbi naloga i preporuka u roku od 30 dana od isteka planiranog vremena provedbe.

Provjerom podataka dostavljenih u izvještaju o provedbi naloga i preporuka utvrđeno je da je Općina Sukošan točno izvještavala o provedbi naloga i preporuka.

Očitovanje Općine Sukošan

Općina Sukošan očitovala se na Nacrt izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. U Očitovanju navodi da je u cijelosti suglasna s činjenicama opisanim u Nacrtu izvješća koje se odnose na Općinu Sukošan.

IV. ZAKLJUČAK

Provjerom provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu lokalnih jedinica na području Zadarske županije u 2017. i 2018. utvrđeno je da je od 73 naloga i preporuke:

- provedeno 58 naloga i preporuka ili 79,5 %, od čega 38 u roku, a 20 nakon roka
- djelomično je provedeno 15 naloga i preporuka ili 20,5 %.

U tablici broj 13 navodi se broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po lokalnim jedinicama na području Zadarske županije.

Tablica broj 13

Broj danih naloga i preporuka te status naloga i preporuka utvrđen provjerom provedbe naloga i preporuka po lokalnim jedinicama na području Zadarske županije

Redni broj	Naziv lokalne jedinice	Broj danih naloga i preporuka	Status naloga i preporuka					
			Provedeno	Provedeno nakon roka	Djelomično provedeno	U postupku provedbe*	Nije provedeno	Nije primjenjivo
	1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Grad Benkovac	1	0	0	1	0	0	0
2.	Grad Biograd na Moru	3	2	1	0	0	0	0
3.	Grad Obrovac	7	5	2	0	0	0	0
4.	Grad Pag	4	1	2	1	0	0	0
5.	Grad Zadar	11	9	1	1	0	0	0
6.	Općina Bibinje	4	4	0	0	0	0	0
7.	Općina Novigrad	8	2	3	3	0	0	0
8.	Općina Polača	5	1	3	1	0	0	0
9.	Općina Poličnik	7	0	2	5	0	0	0
10.	Općina Posedarje	9	6	2	1	0	0	0
11.	Općina Privlaka	9	7	1	1	0	0	0
12.	Općina Sukošan	5	1	3	1	0	0	0
Ukupno		73	38	20	15	0	0	0

* Rok za provedbu nije prošao.

Lokalne jedinice su provedbom naloga i preporuka postigle sljedeće pozitivne učinke:

- evidencije podataka o nogometnim stadionima i igralištima vode se u skladu s propisima
- normativno je uređeno upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima
- nogometnim stadionima i igralištima upravlja se i raspolaže pažnjom dobrog gospodara
- ostvareni su ciljevi sustava unutarnjih kontrola.

Djelomično provedeni nalozi i preporuke odnose se na evidencije o nogometnim stadionima i igralištima te na upravljanje i raspolaganje nogometnim stadionima i igralištima.

Lokalne jedinice su i nadalje u obvezi postupati prema nalogima i preporukama Državnog ureda za reviziju koji nisu u cijelosti provedeni.